Überprüfe die Zahlen der Tabelle auf Teilbarkeit!
	Zahl:
	QS
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	15
	20
	25
	30
	50
	100
	125

	17
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	18
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	19
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	20
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	21
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	22
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	23
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	24
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	25
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	26
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	27
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	28
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	29
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	30
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	31
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	31990
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	31994
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	31995
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	31996
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	31997
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	31998
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	31999
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	32000
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	32001
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	32002
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	32003
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	32004
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	32005
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	32006
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	32007
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	32008
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	32009
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	32010
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Mache dir die Aufgabe nicht zu leicht: Wenn du nur „automatisch“ (QS!) arbeitest ohne Gedankenkontrolle, wird es schnell falsch! 

Mögliche Fragen: Wie heißt die nächste durch 12 (15) teilbare Zahl? Wie viele Zahlen sind mindestens (höchstens) durch 11 teilbar? Beurteile die Teilbarkeitsregeln für die 6 und 15! Welche Zahlen braucht man im oberen Teil gar nicht erst zu überprüfen? Welche Zahlen haben 2 (3) Kreuze? 
1 Sekunde: Durch welche Zahlen ist 32.000 zusätzlich teilbar?
Bestimme ggT und kgV des jeweiligen Zahlenpaares!

Trainiere ggT + kgtV - du kannst alle Aufgaben im Kopf rechnen! Zusätzlich kannst Du dich abfragen lassen oder die Lösungen abdecken!
	
	
	ggT
	kgV
	
	
	
	kgV
	ggT

	1. 
	(16;24)=
	
	
	
	31.
	(10;15)
	
	

	2. 
	(15;35)=
	
	
	
	32.
	(5;7)=
	
	

	3. 
	(12;30)=
	
	
	
	33.
	(8;12)=
	
	

	4. 
	(24;40)=
	
	
	
	34.
	(20;30)=
	
	

	5. 
	(25;15)=
	
	
	
	35.
	(26;13)=
	
	

	6. 
	(350;600)=
	
	
	
	36.
	(16;24)=
	
	

	7. 
	(60;140)=
	
	
	
	37.
	(2;5)=
	
	

	8. 
	(20;21)=
	
	
	
	38.
	(6;8)=
	
	

	9. 
	(18;16)=
	
	
	
	39.
	(6;9)=
	
	

	10. 
	(18;17)=
	
	
	
	40.
	(15;12)=
	
	

	11. 
	(18;18)=
	
	
	
	41.
	(6;15)=
	
	

	12. 
	(18;19)=
	
	
	
	42.
	(15;20)=
	
	

	13. 
	(18;20)=
	
	
	
	43.
	(27;6)=
	
	

	14. 
	(18;21)=
	
	
	
	44.
	(2;8)=
	
	

	15. 
	(18;22)=
	
	
	
	45.
	(4;12)=
	
	

	16. 
	(18;23)=
	
	
	
	46.
	(14;28)=
	
	

	17. 
	(18;24)=
	
	
	
	47.
	(40;60)=
	
	

	18. 
	(18;25)=
	
	
	
	48.
	(30;40)=
	
	

	19. 
	(18;26)=
	
	
	
	49.
	(6;7)=
	
	

	20. 
	(18;27)=
	
	
	
	50.
	(45;30)=
	
	

	21. 
	(18;28)=
	
	
	
	51.
	(33;44)=
	
	

	22. 
	(18;29)=
	
	
	
	52.
	(44;33)=
	
	

	23. 
	(18;30)=
	
	
	
	53.
	(36;60)=
	
	

	24. 
	(5;6)=
	
	
	
	54.
	(500;800)=
	
	

	25. 
	(45;51)=
	
	
	
	55.
	(36;60)=
	
	

	26. 
	(27;45)=
	
	
	
	56.
	(90;60)=
	
	

	27. 
	(90;150)=
	
	
	
	57.
	(25;60)=
	
	

	28. 
	(48;32)=
	
	
	
	58.
	(100;60)=
	
	

	29. 
	(32;16)=
	
	
	
	59.
	(59;60)=
	
	

	30. 
	(160;320)=
	
	
	
	60.
	(61;60)=
	
	

	
	Richtige:
	
	
	
	
	Richtige:
	
	


Wenn du nicht zufrieden bist, decke die Lösungen mit einem Papier ab und rechne die Spalten noch einmal!
Heerbeck 2.5 Teilertabelle, ggT+kgV

